
Vente du Samedi 05 Décembre 2015 à 14:00

VENTE DE NOEL: BIJOUX - MODE -VINS

Exposition publique
 le Jeudi 03 Décembre 2015 de 14h00 à 18h00

le Vendredi 04 Décembre 2015 de 10h00 à 12h00 et de 14h00 à 18h00



Lot No Description

1 DEUX CACHETS ovales, en or,  l'un avec armoiries de comte avec simple monogramme, l'autre 
avec armoiries de comte flanquées de lions. Poids total 10g

200 / 250 €

2 TROIS MONTURES DE CACHETS, de forme ovale, en ors de couleurs à décor de fleurs et fruits, 
l'un avec armoirie de comte flanqué de lions dressés. XIXe siècle. Haut. 4 cm
Poids brut 36g

500 / 800 €

3 BAGUE en or jaune ornée d'un émail ovale à profil de femme signée J. Tannier.
TD 64; Poids brut 5g

80 / 120 €

4 BAGUE en platine sertie d'un petit saphir bleu, anneau à motif en liens rehaussés de petits 
brillants.
TD 49 ; Poids brut 4g

100 / 150 €

5 BAGUE en or jaune en entrelac sertie de pierres vertes et éclats de diamants.
TD 56 ; Poids brut 4g

150 / 200 €

6 BRACELET rigide en métal tourné et boules blanches torsadées.

10 / 30 €



Lot No Description

7 COLLIER en or jaune 18K (750) à maillons ovales filigranés.
Lg. : env. 44,5 cm   Poids brut : 16,34 g

300 / 500 €

8 BAGUE en or jaune et or gris 18K (750) ornée d'une citrine facettée épaulée de diamants taillés en
brillant.
Tour de doigt : 51 ½    Poids brut : 6,93 g

250 / 300 €

9 PENDENTIF en alliage d'or 14K (585) orné d'une améthyste ovale entourée de péridots et 
d'aigues-marines.
Poids brut : 6,80 g

400 / 500 €

10 BAGUE en or jaune et or gris 18K (750) ornée d'une topaze bleue facettée épaulée de diamants 
taillés en brillant.
Tour de doigt : 50   Poids brut : 8,04 g

250 / 300 €

11 BAGUE demi-jonc en or jaune 18K (750) à croisillons de diamants taillés en brillant ponctués de 
perles de culture.
Tour de doigt : 50   Poids brut : 16,62 g

800 / 1 000 €

12 BAGUE à bandeaux concaves en or jaune et or gris 18K (750)  sertis de diamants taillés en brillant
sur cinq rangs. 
Tour de doigt : 54  Poids brut : 16,68 g

1 500 / 2 000 €



Lot No Description

13 CARTIER, Paris
MONTRE DE DAME Pasha, mouvement automatique, fond globe terrestre, dateur, secondes sur 
la couronne, boucle ardillon et bracelet acier. 
Bel état.
(Traces d’usures sur le bracelet).

1 200 / 1 500 €

14 PENDENTIF en alliage d'or 14K (585) orné d'une topaze bleue taillée en coussin et de trois 
diamants taillés en 8/8.
Poids brut : 1,60 g

60 / 80 €

15 BAGUE et COLLIER en or 18K (750), la première demi-jonc sertie d'un rubis ovale et de diamants 
taillés en brillant ou en baguette, la seconde à maille forçat coupée de deux rubis navette retenant 
trois diamants.
Tour de doigt : 52 ½  Lg. : 43 cm   Poids brut total : 12,24 g

500 / 600 €

16 BROCHE en or jaune (750) de forme losangique sertie d'un saphir bleu en cabochon ovale, 
flanqué de 2x3 petits diamants.
Long. 4 cm - Poids brut: 5g

200 / 300 €

17 BROCHE ET PENDENTIF articulé en or jaune et perles.
JOINT: Petite broche émaillée.
Poids brut total: 12g

250 / 300 €

18 BAGUE en or gris (750) ornée d'un saphir ovale (environ 3 ct) dans un entourage losangé de 16 
petits diamants taillés en brillants
Poids brut: 7,45g - TD 54

1 200 / 1 500 €



Lot No Description

19 BAGUE en platine et or gris (750) ornée d'un diamant taillé en brillant (environ 1,50 ct) dans un 
entourage de 10 petits diamants (environ 1 ct), taillés à l'ancienne
Poids brut 6,93g - TD 54.

2 000 / 2 500 €

20 BAGUE MARGUERITE en or gris (750) ornée d'un saphir dans un entourage de diamants taillés 
en brillant.
Poids de la pierre env. 1,30 ct
Poids brut 4,65 ct

200 / 300 €

21 BRACELET en argent (925ème) serti de saphir bleu et brillants.
Poids total brut : 13g

200 / 300 €

22 BOUCHERON, Paris
BROCHE en or jaune (750) à motif de fleur ciselée, le pistile réhaussé de 5 petits diamants taillés 
en brillant. Signée. Dans un écrin de la marque.
Diam. 4,5 cm - Poids brut: 26g

1 500 / 2 000 €

23 BAGUE en or blanc (750) sertie d'une émeraude taillée en coussin (environ 12,5 ct) et épaulée de 
pavages de petits diamants.
Poids total brut : 10g - TD 50
(égrenures à la pierre)

4 500 / 5 000 €

24 BAGUE jonc en or jaune à pavements entrelacés de petits brillants.
TD 62; Poids brut 6g

150 / 200 €



Lot No Description

25 CLIPS d'oreilles en or jaune, sertis chacun de 7 petits diamants.
Poids brut 11g.

300 / 500 €

26 MONTRE CHRONOGRAPHE DE POCHE en or jaune 18K, à double coque chiffrée J sur l'avers et
E au dos, l'intérieur (chocs) marqué "Spirale Breguet Balancier Compensé",cadran émaillé blanc 
sous verre (fèles). Fonctionne.
Diam. 5 cm
Poids total brut :  80g

600 / 800 €

27 BEL ETUI A POUDRE en or jaune à décor guilloché chiffré MM. L'interieur découvrant une pince à 
cartes de visite, un vollet à plaquette d'ivoire au recto et miroir au verso, et trois petits 
compartiments dont l'un problement à rouge-à-lèvres. Cinq c bochons de pierres bleues. Bélière 
articulée et chaîne en or. Poinçon d'orfèvre.
8,8 x 6 cm
Poids brut total: 206g

2 500 / 3 000 €

28 COLLIER de perles et fermoir en métal et pierre bleue.

60 / 100 €

29 LOT : BAGUE en or jaune et brillants et PENDENTIF assorti.
Poids total : 3g
(Bague pliée)

40 / 80 €

30 CHINE
BI  en jade épinard, monté en or jaune et strass imitant un diamant.
Diam : 3 cm - Poids total brut : 8g

100 / 120 €



Lot No Description

31 CHINE OU EGYPTE
PENDENTIF en jade épinard, et boucle en or jaune.
Poids total brut : 6g

80 / 120 €

32 BAGUE type tank en platine, le motif central rectangulaire serti d'un rubis rond flanqué d'un 
diamant taille brillant (environ 0,70ct) et d'un diamant demi-taille (0,50 ct) pavé de petits brillants, 
comme sur l'épaulement.
TD 55. poids brut 13g.

3 000 / 3 500 €

33 BAGUE en platine sertie d'un diamant taillé en navette entre deux diamants taper. 
Poids de la pierre : 2,93 cts
Tour de doigt : 49   Poids brut : 5,22 g
Accompagné d'un certificat du LFG (2015) indiquant couleur E, pureté VVS1, aucune fluorescence

22 000 / 25 000 €

34 BAGUE type chevalière en or jaune (750) orné d'un saphir ovale en serti clos.
TD 47. Poids brut 8g

200 / 250 €

35 BRACELET en or jaune (750) à mailles articulées serties d'un petit diamant.
Long. 19 cm. Poids brut 10g

250 / 300 €

36 BAGUE jonc en or jaune (750) à motif de pavage brillanté. 
TD 53. Poids brut 6g

120 / 150 €



Lot No Description

37 OMEGA "de Ville"
MONTRE bracelet de dame en or gris, mouvement mécanique, cadran ovale à fond façon lapis 
lazulli cerclé de petits diamants en brillant, bracelet à boucle déployante logoté. 
Vers 1970.
Larg. 24 mm - Poids brut 47g

1 400 / 1 600 €

38 FRED
BRACELET MONTRE DE DAME en or jaune 18 k, cadran rectangulaire habillé de 52 diamants, 3 
index diamants, mouvement automatique. 
Excellent état, coffret. 
On y joint un bracelet vert gazon en alligator signé Fred, en parfait état et un bracelet framboise en
autruche signé Camille Fournet, en parfait état.

1 800 / 2 500 €

39 LOT DE PIERRES DE COULEURS comprenant:
- TOURMALINE verte taille ovale, pour environ 1,3 ct
- SAPHIR bleu taille émeraude pour environ 1,2 ct
- 2 petits SAPHIRS roses taille brillant pour environ 0,2 ct

200 / 300 €

40 15 PETITS DIAMANTS taillés en brillant pour environ 1ct.

250 / 300 €

41 BAGUE en platine ornée d'un diamant demi-taille. 
Poids de la pierre : env. 1,15 ct
Tour de doigt : 47   Poids brut : 3,09 g

2 500 / 3 000 €

42 LOT DE DEBRIS D'OR 18K.
Poids total : 8g

120 / 150 €



Lot No Description

43 PIAGET
MONTRE bracelet de dame, mécanique, le boîtier carré (23x23 mm) en or gris guilloché (750), 
cadran à fond noir logoté, bracelet cuir façon lézard vert de la marque à boucle en logoté en or. 
Signée et numérotée.
Poids brut 26g

600 / 800 €

44 PENDENTIF en or jaune (750) orné d'une pièce de 10 florins or 1912.
Poids brut total: 12g

180 / 220 €

45 Carl BUCHERER
MONTRE ronde signée, chaîne en or 14k.
Poids brut total : 14g

350 / 400 €

46 MONTRE DE COL en or jaune 18k chiffrée BC.
Poids brut : 29g

350 / 450 €

47 HERMES, Paris 
CARRE en twill de soie, "Les plaisirs du Froid", dessin de H. Grygkar, bordure bleu. Dessin de 
1948, reédité en 1955 et 1997. 
90 x 90 cm. 
En bel état, dans boîte.

120 / 150 €

48 HERMES, Paris 
CARRE en twill de soie, "Voyages en Russie", dessin de L. Dubigeon, bordure grise. Dessin de 
1984, reédité en 1993. 
90 x 90 cm.
En bon état, dans une boîte.

100 / 120 €



Lot No Description

49 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "L'hiver", dessin de Ledoux. Dessin de 1975, reédité en 1995. 
90 x 90 cm 
En très bon état, dans boîte.

120 / 150 €

50 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, Expéditions Polaires Françaises-Missions Paul-Emile Victor 1951, dessiné
par Hugo Grygkar.
90 x 90 cm
(trou au centre et très légers trous, traces)

70 / 80 €

51 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "L'hiver en poste" dessin de Ledoux, bordures rouges. Circa 1975
90 x 90 cm
Dans boîte 
(Taches)

90 / 120 €

52 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Faisan", dessin de Linarès. Circa 1960. 
80 x 80 cm. 
En bel état, quelques taches.

110 / 130 €

53 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Belle chasse", dessin de Linares. Circa 1963. 
90 x 90 cm. En bel état, une grande tache à gauche.

90 / 120 €



Lot No Description

54 HERMES, Paris
ECHARPE cachemire et laine rouge et bleu gris à décor de calèches.
Long. 170 cm env.
Bel état, léger fil tiré

150 / 200 €

55 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Le Roy Soleil", fond vert bouteille.
90 x 90 cm
Bon état

80 / 120 €

56 HERMES, Paris
COLLIER CADENAS KELLY, pendentif cadenas en argent formant fermoir et une chaîne en 
argent, Signé.
Poids total brut : 23g
Long. 24,5 cm
(Dans sa boîte d'origine)

300 / 400 €

57 HERMES, Paris
BRACELET en cuirde veau vert bouteille et attache amovible en métal argenté. Signé.
(Des frottements sur le métal, dans sa boite d'origine)

80 / 120 €

58 HERMES, Paris
SAUTOIR collection crazy calèche en or jaune (750) composé d'une longue chaîne, fermoir jonc et
d'un pendentif formant une roue de calèche et d'une médaille marqué du célèbre H. Signé et 
numéroté.
Poids total : 13g
Long. 25 cm
(Dans sa boîte d'origine.)

300 / 500 €



Lot No Description

59 BRACELET rigide carré en argent.
poids : 11g.
JOINT : BOITE HERMES

40 / 80 €

60 BRACELET rigide ovale en argent.
Poids : 30g

50 / 80 €

61 HERMES, Paris 
PAIRE DE GANTS en agneau taupe, surpiqué blanc, avec un bouton doré. 
En bon état (quelques traces), taille 1.

60 / 80 €

62 HERMES, Paris.
PAIRE DE GANTS médor, agneau rouge.
(Bon état, taille 1)

60 / 80 €

63 HERMES, Paris
SAC PLUME en cuir box couleur kaki foncé, deux anses avec garniture dorée, deux poches 
intérieures plaquées, fermeture glissière.
Long.32 cm; Haut. 23 cm; Prof. 11,5 cm
(Bel état, usures des coins, quelques craquelures, patine)

1 400 / 1 600 €

64 HERMES, Paris
PETITE POCHETTE à rabat en toile rouge et écusson en cuir noir, signée.
Long. 23 cm
(Bon état mais toile insolée)

80 / 100 €



Lot No Description

65 HERMES, Paris
PETITE COUVERTURE D'AGENDA  en cuir box noir. 
30 x 9 cm. 
(Traces et usures)

30 / 50 €

66 DEUX PROJETS DE COSTUMES gouachés et aquarellés, figurant une porteuse de lanterne dans 
l'esprit thaïlandais, et une élégante avec dais.
Vers 1920.
31 x 22 cm

80 / 120 €

67 HERMES, Paris
SAC KELLY en cuir box noir, garniture dorée, clé, cadenas, sac feutrine.
En état d'usage
(Cuir craquelé, fermoir abîmé)
Larg. 36 cm

800 / 1 000 €

68 HERMES Paris
TROIS ASSIETTES de présentation rondes en porcelaine émaillée bleu, modèle "Cocardes de 
Soie".
Diam. 27,3 cm
(Très petites rayures à l'une)
Réalisées pour Hermès Cup 1993 Satin.

100 / 150 €

69 CHRISTIAN DIOR, Paris par John Galliano 
ROBE DE COCKTAIL noire collection automne-hiver 2011 (dernière collection de John Galliano 
pour la maison DIOR), sans manche, décolleté asymétrique croisé avec liseré de satin noir, six 
boutons habillés de perles argentées. 
Parfait état, taille 36. 

180 / 200 €



Lot No Description

70 CHRISTIAN DIOR, Paris 
COLLIER SAUTOIR de perles blanches et grises fantaisies à trois rangs formant un sautoir. Signé 
"Ch.Dior ©". 
(Chocs aux perles.)

80 / 120 €

71 CHRISTIAN DIOR, Paris par John Galliano 
ROBE DE COCKTAIL noire en laine, datant de 2011 (dernière année de John Galliano chez 
DIOR), doublée de soie, col rond, sans manche, coupe ajustée et prêt du corps. 
Parfait état, taille 38.

180 / 200 €

72 CHANEL, Paris 
LONG SAUTOIR en métal doré martellé et tressé, un médaillon ovale avec ouverture secrète, 
fermé par un crochet. Longueur 46 cm. 
Excellent état.

250 / 400 €

73 SERGIO ROSSI
PAIRE D'ESCARPINS à talons en python beige, lanière entourant le pied et la cheville. 
Talon 10 cm, pointure 35. 
Bel état d'usage.

15 / 30 €

74 SERGIO ROSSI
PAIRE D'ESCARPINS ouverts en cuir jaune d'or, lanière entourant la cheville avec boucle. 
Talon de 9 1/2 cm.
Pointure 35.
(En bel état d'usage)

30 / 40 €



Lot No Description

75 SERGIO ROSSI 
PAIRE D'ESCARPINS ouverts en cuir vernis noir, lanière entourant la cheville avec boucle, le 
devant du pied est habillé d’un décor circulaire brodé de perles noires nacrées. Talon 9 cm, très bel
état d’usage. Pointure 35.

30 / 40 €

76 SERGIO ROSSI
PAIRE D'ESCARPINS ouvert en cuir bronze, lanière entourant la cheville avec boucle et entourant 
le bas du pied, décors de torsades de cuir bronze. 
Etat d'usage.
Talon 9 cm
Pointure 35.

15 / 30 €

77 SERGIO ROSSI
PAIRE D'ESCARPINS en cuir vernis noir, semelle en cuir taupe et vernis taupe, lanière en cuir 
vernis noir avec boucle. Le deavnt du pied est habillé d'un décor clouté et géométrique en métal 
doré martelé, le même décor est répété sur le haut du talon effet bois.
Talon de 10 cm. 
Pointure 35
(En très bel état d'usage, sac feutrine)

40 / 60 €

78 GIVENCHY, Paris par Riccardo Tisci
PARDESSUS noir en laine, collection printemps/été 2011. Fermeture croisée par pression sur la 
poitrine, jeu de tissu cranté sur le dos, les épaules. 
En parfait état. Taille 38. 
Un modèle reprenant le même travail de tissu cranté, collection prêt-à-porter printemps/été 2011 a 
participé à l'ouvrage "Fashion designers : A - Z" et se trouve aujourd'hui au Fit Museum, Fashion 
institute of technology, New York City.

200 / 300 €

79 GIANFRANCO FERRE 
ELEGANTE CAPE en mohair et laine noire, doublure en soie noire et blanche. 
Tailles 38 à 42.
Très bel état.

150 / 200 €



Lot No Description

80 VERSARI 
BLOUSON court en cuir d'agneau noir made in italy, fermé par un bouton. Taille 38.
En très bel état. 

120 / 180 €

81 ANONYME 
BROCHE pendentif ronde en métal doré sertie d'une grosse pierre de couleur marron. 
Bel état.

20 / 40 €

82 LOUIS FERAUD
MANTEAU redingote en laine noir, rabats des poches en tissu imprimé léopard et serpent.
Taille 44.

100 / 120 €

83 CHANEL, Paris 
COLLIER SAUTOIR en larges chaines dorées avec un pendentif rond à strass et boutons, signé 
chanel. Très bel état.

200 / 400 €

84 CHANEL, Paris 
CEINTURE COCO CHANEL en chaînette métal doré amati entrelacée de cuir noir, trois médaillons
représentant le profil de Coco Chanel, un médaillon figurant un camelia, se place avec un crochet. 
Taille 75.
Très bel état.

250 / 300 €

85 CHANEL, Paris 
CEINTURE-SAUTOIR en chaînette métal doré entrelacée de cuir noir, comportant onze petites 
boules dorées, médaillon rond avec double C, se place avec un crochet. 
Taille 75. En bel état.

120 / 150 €



Lot No Description

86 CHANEL, Paris 
LARGE CEINTURE en cuir box noir habillé de 3 broches carrées dorées avec le sigle de la 
marque, un ceinturon en métal doré rond figurant des roses, une chaîne dorée entrelacée de cuir 
noir se fixe par deux crochets à la première ceinture. 
Taille 75. En bon état, usures du cuir entrelacé. 
JOINT : BRACELET coordonné en métal doré, reprenant le ceinturon, à décor de fleurs dorées. 

300 / 400 €

87 CHANEL, Paris 
PAIRE DE CLIPS d'oreilles dorées composées d'une partie simple avec lettrage chanel et d'une 
partie créole amovible avec décor de petites croix. Coffret Chanel. En bel état.

150 / 200 €

88 CHANEL, Paris 
PAIRE DE CLIPS d'oreilles en forme de gros cabochon doré avec double C noir. 
En bon état.

80 / 120 €

89 CHANEL, Paris 
PAIRE DE CLIPS D'OREILLES rond figurant le matelassage des sacs, sigle chanel. 
Usures légères mais bel état.

80 / 120 €

90 HERMES, Paris
CEINTURE MEDOR, cuir camel surpiqûres beige, garniture laiton doré.
Bel état, des traces.
Long. 79,5 cm

400 / 600 €



Lot No Description

91 HERMES, Paris
CEINTURE MEDOR cuir box noir, garniture laiton doré.
Bel état.
Long. 86 cm
(Quelques traces sur les garnitures)

350 / 450 €

92 CHANEL, Paris  
SAC CLASSIQUE modèle Jumbo XL, cuir matelassé noir, longue double bandoulière en large 
chaîne dorée entrelacée de cuir noir, un large rabat avec important fermoir doré tourniquet 
(usures), intérieur en cuir bordeaux, deux poches plaquées et une poche à glissière. 
JOINT : Une petite pochette en cuir noir matelassé à rabat avec bouton pression et petite 
bandoulière dorée l'accompagne. 
Présenté dans sac feutrine. Circa 1970. 
34 x 23 cm.
En bel état (cuir marqué par endroit, usure du fermoir)

1 500 / 2 000 €

93 CHANEL, Paris 
SAC CLASSIQUE en cuir blanc, cannage avec un épais fil beige, fermoir double C doré et double 
chaine dorée entrelacée de cuir blanc, rabat doublé de cuir blanc, une poche plaquée au dos, 
intérieur en toile, une poche à glissière et une poche plaquée. 
Haut. 16 cm ; larg. 25 cm ; prof. 6 cm.
Très bel état (carte d’authenticité, sac feutrine)

800 / 1 000 €

94 CHANEL, Paris.
SAC SHOPPING "ligne croisière", cuir tressé beige, longue chaine palladium entrelacée de cuir 
beige dans huit oeillets, un porte-clef palladium, double C, fermeture par aimant, doublure en toile 
satinée, une poche à glissière.
Haut. 23 cm ; larg. 30 cm ; prof. 12 cm.
(Très bel état, quelques traces sur le rebord, carte d'authentification, papier de soie)

400 / 600 €



Lot No Description

95 CHANEL, Paris
PETIT SAC SHOPPING en agneau beige, logo plaqué piqué, deux faces matelassées surpiquées,
deux longues anses dorée amaties entrelacées de cuir beige, intérieur doublé d’agneau beige, 
large soufflet souple pour le rangement, fermeture par glissière,  posé sur sur 4 boutons dorés 
amaties.
Haut. 19 cm ; larg. 25 cm ; prof. 14 cm.
Carte d’authenticité. Bon état général (deux taches sur le dos du sac, deux traces sur le devant du 
sac).

350 / 450 €

96 CHANEL, Paris 
SAC CLASSIQUE en toile logotypée noire, matelassé surpiqué vertical, rabat avec fermoir double 
C doré amati posé sur du cuir noir, double chaine dorée amatie entrelacée de toile noire, doublure 
du rabat en cuir, intérieur en toile satinée, une poche à glissière et un poche plaquée, une poche 
plaquée au dos. 
Haut. 15 cm ; larg. 25 cm ; prof 7 cm.
Parfait état (quelques traces sur la doublure du rabat), carte d’authenticité, papier de soie, sac 
feutrine.

400 / 600 €

97 CHANEL, Paris 
PETIT SAC bowling en cuir gris satiné, fermeture par glissière à pompon, logo chanel gauffré, 
deux longues chaines en palladium entrelacées de cuir gris satiné entourant tout le sac par œillets.

Haut. 16 cm ; larg. 27 cm ; prof. 5 cm. 
Intérieur en toile. Numéro d’authentification. Bon état général (quelques traces sur le cuir)

150 / 190 €

98 SIMON GUETTA
MANTEAU COURT en renard bleu doublé de soie grise.
Taille 40-42
Très bel état

200 / 300 €

99 Jacques LIEBEL (Bordeaux)
MANTEAU LONG cintré en fourrure et bandes verticales en cuir noir, ceinture cuir noir.
Taille 40-42
En bel état

100 / 150 €



Lot No Description

100 DOUBLURE DE MANTEAU en lapin beige, manchettes et intérieur soie crème.
Taille 38.

50 / 100 €

101 LA RICHARDE 
VESTE en vison brun, intérieur soie brun glacé.
Taille 40

120 / 150 €

102 SPUNG FRERES
LONG MANTEAU en cuir de veau marron, le col et les côtés sont habillés de vison, intérieur 
entièrement doublé en castor. 
Convient aux tailles 38 à 42.

200 / 300 €

FRIMAS
MANTEAU cintré en lapin gris clair, ceinturé ceinture en cuir noir.
Taille 38-40

150 / 300 €102 B

103 YVES SALOMON
LONG DUFFLE COAT en daim marron, manches chauve souris avec manches habillées de 
renard, col et ouvertures en renard chocolat, insert de cuir, doublé de satin.
Taille 40. 
(En bel état, bas d'une manche usée)

300 / 400 €

104 CHRISTIAN DIOR, Paris par John Galliano 
ROBE tailleur collection automne-hiver 2010, en laine grise prince de galle doublée de soie, col 
décolleté cache-cœur, sans manche, coupe ajustée. 
Très bel état, taille 38.

150 / 180 €



Lot No Description

105 YVES SAINT-LAURENT, Variation
TAILLEUR en laine et cachemire, VESTE à quatre boutons et JUPE taille haute, motif tartan.
Taille 36
En bel état

100 / 120 €

106 Yves SAINT-LAURENT, Paris 
IMPORTANTE CEINTURE taille haute en toile noire habillé de cinq noeuds, sangle avec boucle 
laiton et cuir noir, signée. Bel état. Taille 70.

60 / 80 €

108 YVES-SAINT-LAURENT
MANTEAU 3/4 ceinturé en laine, cachemire, angora rouge, doublure noir, col et manches en vison 
noir, ceinture, sans boutonnage.
Taille environ 40
(léger accros à la manche gauche)

120 / 150 €

109 ANONYME 
MANTEAU trois quart en cuir noir avec décor en daim gauffré, habillé de vison sur les manches et 
le dos. 
Tailles 40 à 42. En bon état.

100 / 150 €

FOURRURES DU CANADA, Agen
MANTEAU probablement en sconce  brune et beige, doublure en soie noir et rouge à petit pois.
Taille 40

80 / 120 €109 B

110 MANTEAU DE VISON brun trois-quart doublure intérieur noir réversible.
Taille 42.

150 / 200 €



Lot No Description

111 MARTINE DARTEAU 
BEAU MANTEAU en vison lustré brun. En bon état. Taille 42.

150 / 250 €

112 COLETTE FLON 
MANTEAU COURT en vison camel, fermeture par quatre gros boutons. Taille 42.
En bel état. 

80 / 120 €

113 ANONYME
JOLIE CHAPKA, modèle en renard noir.
Taille 54

40 / 60 €

114 CREATION DE PARIS
MANTEAU cintré en astrakan noir, large col de fourrure noir, boutonnage boutons noirs.
Taille 38-40
(Légers frottements aux poches)

80 / 120 €

115 COLETTE FLON 
BLOUSON en astrakan brun, col et manche en ratcoon. Taille 42
En bel état. .

50 / 100 €

116 ANONYME
MANCHON en astrakan noir.
(Bel état, très légères usures sur un côté)

20 / 40 €



Lot No Description

FMP FOURRURES Paris
VESTE LONGUE en renard.
Taille 38-42.
(Décousu sous une manche)

120 / 150 €116 B

117 FOURRURES JOURDAN
VESTE en astrakan noir, boutounnage crochet.
Taille 44.
(Légères usures en bas de veste)

50 / 100 €

118 BETTY FOURRURES 
ENSEMBLE en astrakan noir comprenant une JUPE droite à bouton en cuir noir et astraka, une 
VESTE courte droite en cuir noir et astrakan. Taille 42.
En bel état. 

50 / 100 €

119 LA RICHARDE
MANTEAU LONG en ragondin ardoise.
Taille 42

100 / 150 €

120 REVILLON
LONG MANTEAU croisé en daim beige intérieur fourrure beige, deux poches zippées.
Taille L
Très bel état
JOINT : SON PETIT CHAPEAU de même modèle.

150 / 300 €

121 CHANEL Boutique, Paris 
LONGUE VESTE de tailleur en tweed bleu marine, quatre poches plaquées dont deux grandes sur
le bas de la veste, épaulée, huit boutons dorés siglés, intérieur en soie bleu. Taille 36. Très bel 
état.

200 / 250 €



Lot No Description

122 CHANEL, Paris
CEINTURE "BANANE" composée d'une ceinture en agneau vert anis avec boucle dorée, surmonté
d'un petit sac matelassé à rabat et fermoir tourniquet timeless doré.
Bel état
Long. ceinture 95 cm
sac : Haut. 14 cm; 13,5 cm, prof. 6,5 cm
(Quelques taches d'usure des coins)

200 / 300 €

123 CHANEL, Paris 
CABAS entièrement habillé d’orylag couleur châtaigne, deux anses mi cuir camel, mi chaines 
dorées entrelacées de cuir camel, un porte-clef chanel doré, fermeture par deux aimants, doublure 
intérieure en agneau camel, une poche pour le téléphone et une poche à glissière. Carte 
d’authenticité. 
Haut. 31 cm ; larg. 25 cm ; prof. 10 cm. Parfait état.

300 / 400 €

124 CHANEL, Paris 
PETIT SAC en cuir noir habillé d’orylag noir lustré, fermeture glissière, une anse formée d’anneau 
gainé de cuir, intérieur en toile et poche glissière. Numéro d’authentification. 
Haut. 23 cm - Larg. 27 cm - Prof. 12 cm. Très bon état.

300 / 400 €

125 CHANEL, Paris 
GRAND CABAS en cuir matelassé vertical, surpiqure blanche, une poche plaquée, deux jeux de 
double bandoulière formée de chainettes allongées palladium entrelacées de cuir noir et de toile 
irisée grise. Doublé d’une toile irisée grise, deux poches à glissière. Fond du sac avec le nom 
CHANEL plastifié. Numéro d’authentification. 
Haut. 27 cm- Larg. 37cm - Prof. 15 cm. 
Bon état, des traces sur le cuir. 

700 / 900 €

126 CHANEL, Paris 
CABAS en peau de mouton retournée, couleur taupe, motifs de rosaces et de cannage vertical, 
fermeture par boutons aimant, une longue bandoulière en chaine palladium entrelacée de peau de 
mouton reliée par deux œillets. Une poche monnaie à glissière reliée par un nœud de cuir. Numéro
d’authentification. 
Haut. 42 cm ; larg. 37 cm ; prof. 10 cm. Très bon état. 

300 / 400 €



Lot No Description

127 CHANEL, Paris 
SAC CLASSIQUE entièrement habillé d’orylag chocolat à large rabat vertical en tweed chiné bleu 
nuit pailleté, fermoir double C palladié, double chaine palladium entrelacé de cuir chocolat, rabat 
doublé de tweed chiné, intérieur en toile, une poche à glissière et une poche plaquée. 
En parfait état (carte d’authenticité)
Haut. 18 cm; larg. 28 cm; prof. 7 cm

400 / 600 €

128 CHANEL
SAC shopping ligne Cambon, cuir noir matelassé, grand double C plaqué blanc, poche extérieure 
au dos, double anses composées de deux lanières nouées. Intérieur en toile rose fluo, deux 
poches à glissières, deux rangements pour stylo. 
24 x 27,5 cm. 
Excellent état.

600 / 800 €

129 CHANEL, Paris 
BESACE en peau de mouton retournée, couleur camel, à large rabat avec double C, une languette
de cuir avec bouton aimant, deux poches plaquées, à l’intérieur deux autres poches. Une longue 
chaine dorée entrelacée de cuir camel relie les œillets du sac.
Haut. 25 cm ; larg 37 cm ; prof. 15 cm.   
Numéro d’authentification. Très bel état.

450 / 550 €

130 CHANEL, Paris
SAC CLASSIQUE en toile vernie matelassée mauve, fermoir double C gris argenté, une longue 
chaine argentée grise entrelacée de toile vernis mauve, rabat et intérieur doublé d’agneau mauve, 
une poche à glissière et une plaquée, une poche plaquée au dos. 
Haut. 16 cm - Larg. 25 cm - Prof. 7 cm. Bon état général (taches de décoloration au dos et sur 
l’assise), numéro d’authentification. 

300 / 400 €

131 CHRISTIAN DIOR, Paris par John Galliano 
ROBE DE COCKTAIL et son GILET, collection automne-hiver 2011 (dernière collection de John 
Galliano pour la maison DIOR). 
Robe violine à bretelles droites, à jeux de nids d’abeilles et de rayures. Parfait état, taille 40. Son 
gilet violine à manches longues reprend le même motif, fermeture droite à huit boutons dont 4 
siglés des initiales de la maison. 
Parfait état, taille 36.

200 / 220 €



Lot No Description

132 CHRISTIAN DIOR, Paris par John Galliano 
ROBE DE COCKTAIL collection automne-hiver 2011, viscose fluide imprimé fleuri violet et blanc, 
avec un jeu de nœud sur la hanche. 
Parfait état, taille 38.

120 / 150 €

133 CHRISTIAN DIOR, Paris par John Galliano 
ROBE d’après midi collection automne-hiver 2011 (dernière collection de John Galliano pour la 
maison Dior), viscose fluide en tissu noir imprimé de feuilles, petites manches, col rond blousant. 
Très bel état, taille 38.

120 / 150 €

134 CHRISTIAN DIOR, Paris 
DEUX POCHETTES : La première en toile monogrammée noire à rabat, bandoulière dorée. 
Dimensions : 18 x 27 cm. En bel état. 
La seconde pochette en toile enduite avec un rabat. Dimensions : 15 x 21 cm. En bel état.

80 / 100 €

135 CHRISTIAN DIOR, Paris
SACOCHE à rabat en veau grainé noir, longe bandoulière, fermeture par bouton pression.
Haut. 19 cm; larg. 23 cm
Sac feutrine.
(En bel état)

100 / 120 €

136 CHRISTIAN DIOR, Paris 
SAC BAGUETTE en cuir marron grainé. 
Dimensions : 34 x 17 cm. 
En bon état général.

100 / 150 €



Lot No Description

137 CHRISTIAN DIOR, Paris par John Galliano 
COLLIER ras de cou dit "collier de chien" style belle époque, composé de rangs de perles couleur 
bronze, successivement reliés par quatre barrettes de brillants strass de même couleur. Circa 
1990.
Dans boîte.

100 / 120 €

138 CHRISTIAN DIOR, Paris par Marc Bohan 
COLLIER composé de perles serties vertes, bronzes et nacres et de strass de couleurs similaires, 
formant un noeud. Circa 1962, signé Christian Dior Germany et daté.

200 / 300 €

139 BALENCIAGA, Paris
PARURE dans le goût art déco composée d'une paire de clips d'oreilles coquillage à décor de nid 
d'abeilles dorées, strass et nacre. Un collier articulé de trois parties, nid d'abeilles, strass et nacre. 
Partie supérieure en mailles tressées semi-rigides. Usures et manques strass et dorure. Signé. 
Circa 1970.

120 / 150 €

140 ANONYME 
ELEGANTE pochette en tissu fleuri, fermoir doré et rose ouvrant la pochette avec deux garnitures 
rectangulaires dorées et roses, une petite bandoulière en métal doré, intérieur en tissu beige avec 
deux petites poches smockées. Bon état, petits manques de strass et frottements. 
Dimensions : Longueur 20 cm.

60 / 80 €

141 CHANEL, Paris 
SAC CLASSIQUE en tweed à rabat, noir et rose bonbon, fermoir tourniquet métallerie argent, 
double chaine entrelacée de cuir noir, doublure intérieure en agneau plongé noir, second rabat 
intérieur avec fermoir à pression et poche extérieure plaquée, deux poches de rangement, une 
poche plaquée au dos. 
Haut. 14 cm ; larg. 25 cm ; prof. 7 cm. 
En parfait état (carte d’authenticité)

900 / 1 200 €



Lot No Description

142 CHANEL, Paris 
PETITE BAGUETTE classique en tweed de laine noire à franges multicolores, double C doré 
amati, double chaine dorée entrelacée de cuir noir, rabat doublé de cuir noir, intérieur en toile, deux
petites poches plaquées. 
Haut. 10 cm ; larg. 25 cm ; prof. 6 cm. 
En parfait état (carte d’authenticité)

300 / 600 €

143 CHANEL, Paris 
SAC CLASSIQUE en tweed à rabat, rose barbe à papa et violet, fermoir tourniquet métallerie 
argent, double chaine entrelacée de cuir rose, doublure intérieure en agneau plongé rose barbe à 
papa, second rabat à l'intérieur avec fermoir à pression, une poche extérieure plaquée, deux 
poches de rangement, une poche plaquée au dos. 
Haut. 14 cm ; larg. 25 cm ; prof. 7 cm.
En parfait état (carte d’authenticité).

900 / 1 200 €

144 CHANEL, Paris 
POCHETTE CLASSIQUE en tweed chiné gris noir à sequin nacré, double C palladium posé sur le 
rabat, longue bandoulière formée d’anneaux et de chainettes palladium, fermeture par aimant, 
rabat doublé de cuir noir. 
Haut. 14 cm ; larg. 21 cm ; prof. 5 cm. 
En parfait état (carte d’authenticité)

180 / 300 €

145 CHANEL, Paris 
SAC CLASSIQUE en tweed à rabat, blanc cassé à motifs rayés fushia, vert d’eau et noir, fermoir 
tourniquet métallerie argent, double chaine entrelacée de cuir beige, doublure intérieure en agneau
plongé beige, second rabat intérieur avec fermoir à pression et poche extérieure plaquée, deux 
poches de rangement, une poche plaquée au dos. 
Haut. 14 cm ; larg. 25 cm ; prof. 7 cm.
Excellent état (quelques traces sur le cuir intérieur), numéro d’authentification.

600 / 800 €



Lot No Description

146 CHANEL, Paris 
SAC CLASSIQUE en tweed à rabat, harlequin rose vert et bleu à sequins rose pastel, fermoir 
tourniquet métallerie argent, double chaine entrelacée de cuir rose bonbon, doublure intérieure en 
agneau plongé rose bonbon, second rabat intérieur avec fermoir à pression et poche extérieure 
plaquée, deux poches de rangement, une poche plaquée au dos.
Haut. 14 cm ; larg. 25 cm ; prof. 7 cm.
En parfait état (carte d’authenticité)

900 / 1 200 €

147 CHANEL, Paris 
SAC CLASSIQUE en tweed à rabat, marron et blanc, fermoir tourniquet métallerie argent, double 
chaine entrelacée de cuir chocolat, doublure intérieure en agneau plongé chocolat, second rabat 
intérieur avec fermoir à pression et poche extérieure plaquée, deux poches de rangement, une 
poche plaquée au dos.
Haut. 14 cm - Larg. 25 cm- Prof. 7 cm. 
En parfait état (carte d’authenticité).

900 / 1 200 €

148 CELINE, Paris 
VESTE ceintrée en lainage noir à basque, col gainé de cuir, fermée par trois boutons dorés, deux 
poches à rabats. 
taille 40. Très bel état.

80 / 100 €

149 CELINE, Paris
TAILLEUR DE FEMME en lin et laine à carreaux bleu marine et jaune comprenant JUPE droite 
longue et VESTE.
Taille 44

50 / 100 €

150 KENZO, Paris 
VESTE droite en lainage mordoré et marron, fermeture bord à bord par 4 boutons dorés, deux 
poches, intérieur doublé de soie mordoré. 
Bel état. Taille 36.

70 / 90 €



Lot No Description

151 KENZO, Paris 
VESTE kimono en lainage gris, intérieur doublure tissu impression pourpre zébré. Taille 36. Très 
bel état.

70 / 90 €

152 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Scotland", dessin de Ledoux, fond vert. Circa 1963. 
90 x 90 cm. 
En bel état (trace).

120 / 150 €

153 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Cliquetis", dessin de J. ABADIE, fond rouge et bleu.
(Déchirures aux angles, insolé au centre-dans sa boîte)

60 / 80 €

154 PIERRE BALMAIN, Paris
CARRE en soie polychrome à décor de flacons de parfum, bordure vert kaki.
80 x 76 cm
Bon état

40 / 60 €

155 CHRISTIAN DIOR
PETIT FOULARD en soie à décor d'un écureuil et feuillage sur fond noir. (déchirure aux angles).73
x 77 cm
JOINT : MOUCHOIR en soie bleu et liseré or. 32 x 34 cm

20 / 40 €



Lot No Description

156 CELINE, Paris
CARRE en soie à rayures bleu, "Jockey", bordures rouge.
77 x 74 cm
Bon état

30 / 60 €

157 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie,  ''La Promenade de Longchamps'', par P. Ledoux, dessin de 1965 (réédité 
en 1970), à dominante beige. 
90 x 90 cm 
(Légers trou et traces)

70 / 90 €

158 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, ''Phaéton'', dessin par P. Ledoux de 1959, à dominante vert d'eau. 
90 x 90 cm
(Bon état général - dans sa boîte)

100 / 120 €

159 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Brides de Gala", contour rose pastel.
90 x 90 cm
(Traces et taches avec boîte et papier de soie)

100 / 120 €

159 B HERMES
CARRE EN SOIE BLEU MARINE

80 / 120 €



Lot No Description

160 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Brides légères" fond vert kaki et bordeaux.
90 x 90 cm
En bel état
(Avec boîte et bolduc)

110 / 130 €

161 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie,  "Patchwork équitation", fond camel.
80 x 80 cm
En bel état
(Avec boîte et papier de soie)

110 / 120 €

162 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Passementerie", bordure beige.
90 x 90 cm
Bon état, légères taches

80 / 120 €

163 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Grand Apparat", d'après Jacques Eudes, bordures marron.
90 x 90 cm
(Bon état, traces de rouge et léger fil tiré)

80 / 120 €

164 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Armada", fond orange, bordures brun.
90 x 90 cm
(Bel état)

90 / 120 €



Lot No Description

164 B HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Ascot", fond rose poudré, bordures marron, signé F.de la Perrière.
90 x 90 cm
(Bel état, légères tâches)

80 / 120 €

165 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Festival", signé H. d'Origny, fond vert.
Bel état
90 x 90 cm

90 / 120 €

166 LOUIS VUITTON, Paris
PORTE-DOCUMENT mixte en toile monogram mini, édition grise avec cuir noir. Deux grandes 
poches plaquées dont une fermée par une languette de cuir et un bouton. Fermé par une longue 
glissière dorée, intérieur en toile noire, une poche plaquée et une poche pour téléphone. Les deux 
anses sont en toile, couleur blanc et noir. 
Haut. 30 cm ; larg. 35 cm ; prof. 12 cm
(Parfait état)

150 / 200 €

167 GEORGIA R, Italie 
GRAND SAC SHOPPING en python bleu nuit violet, deux longues anses, fermé par un petit rabat 
à aimant, les côtés ont des poches froncés, intérieur en suédine came, une poche plaquée à 
glissière, une poche centrale avec glissière, deux petites poches plaquée en cuir grainé. Un miroir 
de poche gainé de python. Très belle pièce de la maison italienne Roberto Angeli, fait main à 
Rome. 
Haut. 35 cm ; larg. 35 cm ; prof. 10 cm. 
Parfait état.

500 / 600 €

168 CHLOE
SAC PADDINGTON en cuir grainé chocolat, métal doré, double anse et fermeture glissière. Une 
languette de cuir avec cadenas doré, deux poches plaquées. 
Long. 36cm. 
Usure du cadenas et de la garniture dorée mais bel état général.

150 / 250 €



Lot No Description

169 CHLOE 
SAC PADDINGTON en cuir grainé blanc, métal doré, double anse et fermeture glissière. Une 
languette de cuir avec cadenas doré, deux poches plaquées. 
Long. 36 cm
Usure du cadenas et de la garniture dorée mais bel état général. Dans sac feutrine.

150 / 250 €

170 LOUIS VUITTON, Paris 
GRAND SAC A DOS édition limitée LOUIS VUITTON CUP 2000, n° 952. Cuir naturel, toile de 
nylon imperméabilisée couleur bleu tendre, bandoulière sport, œillets et lacet, fond doublé avec 
fermeture glissière. Un cadenas et une poignée pour la partie haute, un autre cadenas pour la 
partie basse. Dimensions : 70 x 40 cm. Parfait état.

200 / 300 €

171 YVES-SAINT-LAURENT
CARRE en twill de soie "papillons et cœurs", monté sur chassis. 
Dimensions : 90 x 90 cm. 
JOINT : GUCCI
CARRE en twill de soie "les trophées", monté sur chassis. 
Dimensions : 80 x 80 cm.

30 / 50 €

172 MOSCHINO CHEAP & CHIC
ROBE DE SOIREE avec bustier en satin et noeud de velours, bretelles fines.
Taille 40. 
(Très bel état)

50 / 80 €

173 CHRISTIAN LACROIX.
ROBE d'après-midi en soie bleu marine à petits pois blancs, sans manche, col évasé, nombreux 
jeux de noeuds blousants.
Taille 38.
(Très bel état)

70 / 90 €



Lot No Description

174 CHRISTIAN LACROIX 
ROBE d’après midi en mousseline de soie imprimée bleu, doublure en lin beige. Beau décolleté et 
nœuds de soie tombant sur les épaules. Très bel état, taille 42. 
JOINT : un top RED VALENTINO en mousseline de soie taupe imprimé floral, cache cœur et 
nœud en velours marron. Taille 44 italien. 

80 / 100 €

175 PAULE KA
ROBE DE COCKTAIL fuchsia, sans manche, ceinturée avec jeu de noeud blousant.
Taille 38.
(Très bel état)

50 / 80 €

176 PAULE KA 
ROBE de cocktail crème à coupe ajustée, nœud ceinturée, sans manche. En l’état, taille 38.

30 / 50 €

177 PAULE KA 
ROBE D'APRES-MIDI accompagnée de son boléro. Robe fuchsia sans manche, ceinturée en satin
et à bas volanté et petit boléro à manches longues. 
Très bel état, taille S.

60 / 90 €

178 PAULE KA
ROBE d'après midi shantung (soie sauvage) couleur clémentine, sans manche et col rond, habillée
de plus de mille petits chevrons rectangulaire.
Taille 38.
Très bel état.

70 / 90 €



Lot No Description

179 YVES SAINT LAURENT, Variations 
PETIT SPENCER en lin, noir et col pelle à tarte beige, manches mi longues, boutonnières. Taille 
38. Bel état.

80 / 120 €

180 CHRISTIAN LACROIX, Bazar.
ROBE dos nu, mousseline de soie imprimée de motifs indiens.
Taille 40.
Bel état.

40 / 60 €

181 HERMES, Paris 
SAC PARIS-BOMBAY, cuir box noir, intérieur en agneau beige, deux grandes rigides, longue 
fermeture glissière avec soufflet sur les deux angles.
Haut. 21 cm; long. 41 cm; prof. 15 cm 
(Très bel état, quelques coins frottés. Sac feutrine.)

1 600 / 1 800 €

182 LAFFARGUE 
SAC SEAU en cuir de veau tricolore (bleu, vert et rouge), fermé par un lacet, œillets, une 
bandoulière rouge. 
Haut. 25 cm, larg. 26 cm, prof. 13 cm

70 / 90 €

183 LANCASTER
PETIT POCHETTE argentée à anse métal.
27 x 16,5 cm
Bon état

10 / 30 €



Lot No Description

184 DOFAN
SAC A MAIN en cuir noir à une anse.
23 x 22,5 cm
Bon état

30 / 60 €

185 LACOSTE
SAC DE SPORT en toile bleu gris à décor d'un crocodile, deux anses, large fermeture glissière.
33 x 17 cm
(en bel état, quelques traces d'usures)

40 / 80 €

186 FURLA 
GRAND SAC SHOPPING en cuir noir, double anse, lanière en métal argenté. 
34 x 25 cm. 
En bel état, sac feutrine.

50 / 100 €

187 BURBERRY PORSUM
LONG TOP manches courtes en coton gris, insert de grosses pierres fantaisies (montées sur 
pression). Très bel état, taille L.

20 / 40 €

188 BURBERRY, London
VESTE BLAZER cintrée et épaulée noire, col militaire, entièrement boutonnée avec pressions 
argentées. 
En bon état général (à nettoyer)
Taille 36.

60 / 80 €



Lot No Description

189 CHRISTIAN DIOR, Paris par John GALLIANO 
JUPE en toile de jean marron chataigne, plissé et volanté. Circa 1990.Taille 36. 
Très bel état. 

100 / 120 €

190 BURBERRY'S
VESTE LONGUE, 100% laine, carreaux vert et marron, boutonnée, doublure en soie verte.
Taille 42.
(Bel état)

50 / 80 €

191 BURBERRY, London
LONG PARDESSUS en toile cotonnade et lin bleu marine à gros pois, petit col croisé, entièrement 
boutonné et fermeture droite, deux poches profondes plaquées. 
Taille 36 /38. Parfait état, avec étiquette.

80 / 100 €

192 BURBERRY BRIT
TRENCH COAT bleu nuit, col doublé de cuir noir, croisé et boutonné, fermeture à glissière sur le 
devant. En bon état (manque bouton sur le col et sur manche), taille 38.

60 / 80 €

193 BURBERRY'S 
CABAS en toile enduite tartan, cuir vernis rouge, deux longues anses, intérieur en toile. 
29 x 38 cm.
En très bel état. 

150 / 250 €



Lot No Description

194 LANCEL 
SAC A DOS en cuir effet lézard rouge et rabat en cuir rouge avec bouton pression, surpiqures 
blanches, fermé par lacet avec œillets, une poche à glissière sur le devant. 
Très bel état. 
30 x 24 x 13 cm.

100 / 150 €

195 LANCEL
SAC en cuir noir à deux anses épaules, ronds métal doré.
(En l'état, frottements)
32 x 24 cm

30 / 60 €

196 LANCEL 
SAC SEAU en cuir brun, deux grandes anses. 
30 x 32 cm. 
Usures des anses et taches intérieures. Mais bel état général, anse bandoulière neuve, avec sac 
feutrine.

80 / 120 €

197 LANCEL 
PETIT SAC à deux anses rigides, cuir de veau crème, habillé d'une chaîne et de cuir souple. 
Longueur de 28 cm, sac feutrine. 
En excellent état.

80 / 120 €

198 LANCEL
PETIT SAC à main en cuir noir, intérieur logos.
(Frottement intérieur, manque l'anse, métal doré frotté)
19 x 25 cm

60 / 100 €



Lot No Description

199 CELINE
SAC A MAIN en cuir noir, rabat à fermoir en métal torsadé, grande anse.
26 x 18 cm
(En l'état)

40 / 60 €

200 CARTIER
MONTRE TANK FRANCAISE, bracelet en acier, écran serti de diamants, dans sa boîte d'origine.

1 500 / 2 000 €

201 CARTIER années 1960
Bague dôme
Elle est ornée de cinq rangs de perles de culture séparées par de petits anneaux d'or. Les épaules 
soulignées d'un petit feston serti de diamants.
Monture en or jaune.
Signée Cartier.
Poids brut : 16,2 gr.
TDD : 53
Dans son écrin

2 000 / 3 000 €

202 CARTIER
BAGUE « Trinity » trois ors (750 millièmes). 
Signée CARTIER, Paris. 
Doigt : 54. Poids : 7 g.
Dans son écrin et avec certificat

250 / 300 €

203 MUST DE CARTIER
LUNETTES DE VUE en métal doré et deux C, avec ses étuis, boîte et pochette cuir.
(deux boîtes)

40 / 80 €



Lot No Description

204 CARTIER, Paris
PENDULETTE REVEIL RONDE "Trinity", enchâssée dans trois cerceaux mobiles faisant support. 
Cerceaux en acier trois tons : or, argent et rose. Chiffres romains. Aiguilles bleuies. 
Avec coffret. 
Parfait état.

300 / 400 €

205 CARTIER, Paris - Must de Cartier
TANK, bracelet montre de dame, vermeil, mouvement quartz, boitier rectangulaire à fond crème, 
chiffres romains, aiguilles bleuies, remontoir à pierre bleu en cabochon. 
(Usures à la dorure, bracelet en l'état)

300 / 400 €

206 MUST DE CARTIER
STYLO PLUME CARTIER collection Trinity en laque rouge irisée. Trois anneaux Cartier au 
sommet du capuchon. Plume en or jaune 18k, n°143859 .
Long. 13 cm

100 / 150 €

207 MUST DE CARTIER
STYLO A BILLE en métal argenté godronné, capuchon orné d'un motif trinity en métal doré, dans 
son écrin (Piqûres)
Long. 13 cm

80 / 120 €

208 HERMES, Paris 
CHÂLE en cachemire et soie, "Art des Steppes", fond rouge. 
90 x 90 cm. 
Très bon état, dans boîte.

250 / 300 €



Lot No Description

209 HERMES, Paris 
CHÂLE en cachemire et soie, "Les Perroquets". 
90 x 90 cm. 
En bel état, dans boîte.

250 / 300 €

210 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Tropiques", dessin par L.T. Bourthoumieux, à bordure groseille. Circa 
1988
90 x 90 cm.
(Excellent état.)

150 / 200 €

211 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie,  "Hommage à Charles Garnier Architecte de l'Opéra de Paris", dessin de 
Cathy Latham sur fond vert. Dessin de 1975, réedité en 1986.
90 x 90 cm
(Très bon état)

100 / 150 €

212 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "La France", dessin de F. de la Perrière, bordure bleu. Circa 1959. 90 x 90
cm.
En bel état (légères taches).

150 / 200 €

213 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Les Chemins de l'Ile-de-France", dessin de F. de la Perrière, bordures 
noire, fond bleu gris. Circa 1953.
90 X 90 cm
(En bon état, quelques marques d'usures).

120 / 150 €



Lot No Description

214 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie "Au Pays de Cocagne", signé Zoé, fond orange.
90 x 90 cm
Bon état

80 / 120 €

215 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Springs", dessin de Ledoux. Circa 1988. 
90 x 90 cm. 
(En bon état)

90 / 120 €

216 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie rose "Les Petits Métiers de Paris".
90 x 90 cm
(Bon état, Fils tiré)

80 / 120 €

217 HERMES Paris
CARRE en twill de soie imprimée "Les Amours", porte l'inscription "Par Amour tout par amour", 
dessin par H. Grygkar, bordure rose pâle. Circa 1948
90 x 90 cm
(Légèrement insolé, taches - dans boîte)

150 / 200 €

218 HERMES, Paris 
CARRE en twill de soie, "Bécanes". 
90 x 90 cm. 
Bel état, quelques traces.

80 / 120 €



Lot No Description

219 HERMES, Paris 
CARRE en twill de soie, "Citroën B 14 G cabriolet 4 places - 1928 ; Citroën 10 hp sport torpédo 4 
places - 1923 ; Citroën faux cabriolet 11 léger - 1935 ; Citroën 4 G cabriolet 2 places décapotable - 
1932". 
90 x 90 cm. 
(En bon état.)

100 / 120 €

220 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie à décor de mosaïques d'animaux sur fond bleu.
90 x 90 cm
Bon état

90 / 120 €

221 LOUIS VUITTON 
SAC "Lussac" en cuir épi bleu, à grandes anses 
42 x 33 cm
(Légers frottements, cadenas, manque la clé)

400 / 600 €

222 Marc JACOB
PAIRE DE LUNETTES DE SOLEIL en écaille et métal doré.
(Dans sa boîte d'origine blanc)

100 / 150 €

223 CHANEL, Paris
MONTRE de dame, modèle J12 en céramique, cadran noir, index chiffres arabes, mouvement 
quartz, bracelet céramique à boucle déployante. 
Dans son écrin. Accompagnée de sa facture d’achat et de son certificat d’authenticité.

1 500 / 2 000 €



Lot No Description

224 CHANEL, Paris 
GRAND PORTE-FEUILLE zippé ligne Cambon, cuir rose bonbon surpiqué avec logo noir, 
fermeture à glissière, intérieur rose bonbon, huit rangements de cartes, une poche à glissière, 
deux poches à soufflets, une poche plaquée au dos. 
Haut. 12 cm ; larg. 21 cm.  
Très bel état (une tache sur la glissière).

100 / 120 €

225 CHANEL, Paris
PAIRE DE NUS-PIEDS ligne Cambon blanc avec logo chanel en python marron. 
Pointure 35 1/2. (En bel état, quelques traces).

40 / 60 €

226 CHANEL, Paris 
PORTEFEUILLE à rabat en toile rose poudrée logotypée, fermeture par pression, doublure en toile
satinée et agneau rose, une poche à glissière et deux poches à soufflets.
19 x 9 cm. 
Très bel état (quelques salissures intérieures), numéro d’authentification.

80 / 100 €

227 CHANEL, Paris 
PETITE POCHETTE en agneau blanc cassé surpiqué à décor floral d’insert de cuir coloré, une 
longue anse mi chainée dorée amati mi corde de cuir blanc cassé, porté épaule, fermée par 
aimant, doublée en toile logotypée. 
Haut. 19 cm ; larg 23 cm
Bel état (quelques traces sur le cuir), numéro d’authentification.

80 / 100 €

228 CHANEL, Paris 
GRAND-PORTE FEUILLE  zippé ligne Cambon, cuir marron surpiqué avec logo taupe, fermeture à
glissière, huit rangements de cartes, intérieur orange, une poche à glissière, deux poches à 
soufflets, une poche plaquée au dos. 
Haut. 12 cm - Larg. 21 cm.  
Très bel état (une marque dans le cuir sur le devant).

100 / 120 €



Lot No Description

229 CHANEL, Paris 
PAIRE DE NU-PIEDS, ligne Cambon, rose bonbon avec logo chanel noir. 
Pointure 35 ½. En bel état (quelques traces).

40 / 60 €

230 CHANEL, Paris
PAIRE DE NUS-PIEDS, ligne Cambon, kaki avec logo chanel en python marron. 
Pointure 35 1/2. 
(Bel état)

40 / 60 €

231 CHRISTIAN LACROIX, Bazar.
ENSEMBLE de sortie de bain en crochet bronze, composé d'un top sans manches avec insert de 
daim, et de son gilet à manches longues. 
Convient aux tailles 36 et 38
(Très bel état) 

30 / 60 €

232 NINA RICCI 
SAHARIENNE en soie sauvage ceinturée. 
Quelques traces, taille 36.

100 / 120 €

233 MOSCHINO Cheap & Chic.
ENSEMBLE composé d'une robe fluide en soie, blanc cassé, manches fines à bretelles, imprimé 
de motifs floraux, smocks et jeux de tissus et pompon partant du décolleté. 
(Bon état)
JOINT : GILET vert amande à manches longues en laine vierge assortie, fermé par trois boutons 
pression, habillé de trois noeuds en toiles, les manches semi-longues et le bas volanté.
Taille 38
(Bon état, traces sous les bras)

40 / 60 €



Lot No Description

234 LOLITA LEMPICKA.
ROBE fluide d'été, mousseline imprimée fleurie coquelicot, bretelles avec volants tombant sur les 
épaules, le bas volanté, doublure à bretelle crème.
Taille 38.
(Très bel état).

30 / 50 €

235 CHRISTIAN LACROIX, Jean's
LOT DE DEUX TEE-SHIRTS, l'un sans manche fuschia, taille XS, l'autre sans manche blanc.
Taille S.
Bon état général.

15 / 30 €

236 PIERRE CARDIN
CARRE en soie à décor de plumes fond bleu canard.
66 x 65 cm
(Bon état)

20 / 40 €

237 PIERRE BACCARA, Paris
CARRE de soie à décor de fruits.
(Bon état)
77 x 75 cm

20 / 40 €

238 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Fleurs de montagne", beige à bordure brun.
(taches-dans sa boîte)
90 x 90 cm

80 / 120 €



Lot No Description

239 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Les clés", fond ivoire, bord marine.
90 x 90 cm
(Bon état- très légères traces et fils tirés)

80 / 120 €

240 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, "Le Mors à la Connetable", fond bleu marine.
90 x 90 cm
Bon état

80 / 120 €

241 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie , "Porte Hélicoptères Jeanne d'Arc",  bordure bleu, circa 1960.
90 x 90 cm
(Bel état)

150 / 200 €

242 HERMES, Paris 
CARRE en twill de soie, "les signes du Zodiaque", dessin de Faconnet. 
90 x 90 cm. 
Bon état, taches.

80 / 120 €

243 CHRISTIAN DIOR, Paris
CARRE en soie, décor de roses, lettrage DIOR au centre. 
85 x 85 cm. En bel état. 

20 / 50 €



Lot No Description

244 HERMES, Paris
JUPE LONGUE en lin rouille, sept boutons dorés pression, deux poches.
Taille 40
(Bon état)

90 / 120 €

245 HERMES, Paris
JUPE LONGUE en lin noir, sept boutons dorés, deux poches.
Taille 40
(Bon état)

90 / 120 €

246 HERMES, Paris
JUPE LONGUE en lin blanc cassé, sept boutons dorés, deux poches.
Taille 42
(Bon état)

90 / 120 €

247 Pierre CARDIN
CARRE de soie, "fleurs des champs", signé.
(bon état, fils tirés)
85 x 85 cm

60 / 80 €

248 CARRE de soie, "brides et ceintures", fond beige et bordures noires.
90 x 90 cm
Bel état

40 / 80 €

249 CARRE de soie, "ESQUITABLE,Paris", fond moutarde, bordures noires.
83 x 83 cm
Bel état

40 / 80 €



Lot No Description

250 HERMES, Paris
CARRE en twill de soie, « Cannes et Pommeaux», dessin de F. de la Perrière sur fond noir. Circa 
1985.
90 x 90 cm
(En état correct, fils tirés, tâches)

80 / 120 €

251 CANNE à anse courbe en argent terminée par une tête de chien de chasse, fût en bois fuselé.
Poids total brut : 388g - Long. 83 cm
(Manque le sabot et peit choc)

200 / 300 €

252 CANNE à anse courbe en argent (800ème) terminée par une tête de chien de chasse, fût fuselé en
bois.
Poids total brut : 280g env. - Long. 89,5 cm

180 / 200 €

253 CANNE à pommeau figurant une chimère en bronze argentée, le fût fuselé en bois.
Fin du XIXe siècle
Long. 86 cm

150 / 200 €

254 CANNE à pommeau rond en acier à damasquiné or chiffré LT et souligné de rinceaux, le fût en 
bois fuselé.
Fin du XIXe siècle
Long. 87,5 cm-diam. 3,5 cm

150 / 200 €

255 CANNE BRIQUET en bois noirci, la bague en laiton sous le pommeau et bouton nacre.
Long. 87 cm

80 / 120 €



Lot No Description

256 CANNE à pommeau plein en corne formant assomoir, fût en bois clair. 
Long. 91 cm

50 / 100 €

257 HACKETT, LONDON 
DOUDOUNE matelassée d'homme garnie de duvé de canard, toile grise, capuche avec ratcoon, 
fermeture glissière. 
En très bel état. Taille 52.

200 / 400 €

258 SALVATORRE FERRAGAMO 
PULL col roulé pour homme en laine, couleur corail. Taille M. 
(Bel état mail accro au niveau de l'étiquette.)

50 / 100 €

259 GIVENCHY
PULL COL ROULE D'HOMME en laine noire.
Taille M
(Fil tiré)

20 / 40 €

260 MONT BLANC 
COFFRET STYLO édition limitée Henry E. Steinway à 4810 exemplaires, stylo avec plume en or 
750 surmontée du portrait en filigrane de Henry E. Steinway. Parfait état. Numéro 4396, certificat, 
papier, boite et écrin d’origine.

1 200 / 1 500 €

261 CORNELLIANI
VESTE D'HOMME en laine grise à coudières de daim marron.
En bel état
Taille 52

50 / 100 €



Lot No Description

262 HACKETT, LONDON 
GILET d'homme en laine grise, liseret tricolore bleu blanc rouge. Taille M. 
En bel état.

50 / 100 €

263 HACKETT, LONDON 
VESTE BLEU à capuche (col intégrée avec fermeture glissière). 
En bel état, taille L.

100 / 150 €

264 Martin MARGIELLA
LONG MANTEAU D'HOMME droit en laine grise.Taille 52
Usage (bouloches)

50 / 100 €

265 MABRUN
DOUDOUNE sans manches noire, doublure du col en laine.
Taille 52
 (Tache sur le col).

80 / 120 €

266 MOUSTACHE
GILET D'HOMME en laine grise à rayures blanche, et dos et tissu lin bleu.Taille. 50-52
En bel état

30 / 60 €

267 DUPONT 
STYLO à plume en métal doré guilloché, la plume en or 18k (750) et le bouchon en or jaune.
Signé S.T Dupont Paris.
(Légers frottements au bouchon)
Long. 13 cm

100 / 150 €



Lot No Description

268 WATERMAN , made in France
PETIT STYLO plume à damier métal doré et marron, mine en or jaune 18k, dans un étui cuir 
marron.
Long. 10 cm

100 / 120 €

269 MONTBLANC
COFFRET noir modèle "MEISTERSTÜCK" en résine bordeaux capuchon orné de l'étoile en résine 
blanche, embout, anneaux et agrafe en métal doré, comprenant : 
STYLO PLUME à mine en or 18 k , STYLO-BILLE et LE CRAYON.
Dans sa boîte d'origine, bel état

250 / 350 €

270 HERMES, Paris
SAC A DEPECHES en cuir noir, trois volets dont deux à soufflets, fermé par un rabat et une 
languette de cuir avec verrou à pression
Haut. 31,5 cm - larg. 40,5 cm - prof. 15 cm
(état d'usage, craquelure du cuir, déchirures, sans la clé)

200 / 300 €

271 VALISE DE TOILETTE en cuir brun intérieur rouge, comprenant, miroir, deux brosses en ivoire et 
flacons en verre et bouchons métal. (40 x 26 cm)
JOINT : TROUSSE comprenant flacons en verre et métal et chausse pied en écaille.
(16 x 28 cm)

50 / 100 €

272 LONGINES
MONTRE D'HOMME, cadran en or jaune, bracelet noir.
Poids total brut : 22g

200 / 400 €



Lot No Description

273 TOURNEAU 
MONTRE D'HOMME, cadran rond en acier chronomètre, bracelet souple rouge et métal.

300 / 400 €

274 ZENO
MONTRE D'HOMME modèle  "ZENO WATCH BASEL", cadran rectangulaire acier écran fond 
crème, dateur, automatique, bracelet cuir marron.

150 / 200 €

275 ZENO
MONTRE D'HOMME modèle "Zeno Watch basel" cadran noir et acier, bracelet noir.
Dans sa boîte d'origine et garantie.

200 / 400 €

276 FOSSIL
MONTRE "BATMAN" cadran à décor de batman, bracelet cuir noir, édition limitée dans sa boîte 
d'origine en métal.

80 / 120 €

277 UNE CARAFE de forme balustre en verre moulé.

5 / 10 €

278  NECESSAIRE DE TOILETTE en verre moulé marron comprenant un porte-savon, un flacon et un 
flacon à parfum.
(Eclats)

80 / 120 €



Lot No Description

279 BACCARAT
FLACON A PARFUM  en cristal taillé, et son bouchon, porte le cachet.
Haut. 14 cm

50 / 100 €

280 PAIRE DE FLACONS rectangulaires de parfum et leur bouchon en cristal.
Haut. 14 cm - Larg. 10 cm

50 / 100 €

281 RICHARD 
FLACON à parfum en verre multicouche dégagé à l'acide à décor de chardons dans les tons roses
et mauves signe en camée, monture en métal doré et bouchon en verre
Vers 1900 - 1920
Haut. 19,5 cm

80 / 120 €

282 TROIS FLACONS de trois tailles différentes en verre moulé à décor de liserés dorés.
Haut. 21 cm - Haut. 19 cm - Haut. 17 cm

80 / 120 €

283 SUITE DE TREIZE FLACONS A PARFUM en verre taillé et bouchons et argent chiffrés de tailles 
différentes.

150 / 250 €

284 Attribués à BACCARAT
NECESSAIRE DE TABLE probablement en verre moulé à pointes de diamants comprenant un plat
rond signé, un pot couvert signé, un carafon et huit flacons avec bouchons, quatres salerons 
ovales sur piédouche et un saleron double.
(Eclats)

50 / 100 €



Lot No Description

285 TROIS FLACONS A PARFUM en cristal taillé à pointe de diamants et leur bouchons.
Haut. 18 cm, haut. 17 cm, haut. 16 cm

50 / 100 €

286 GUERLAIN
DEUX FLACONS A PARFUM en verre moulé de tailles différentes à décor d'abeilles.

10 / 30 €

287 Eric LAURENT (1959)
FLACON A PARFUM en couches successives de verre à décor de vagues vertes entourées dans 
une autre couche épaisse transparente, signé sous la base.
Parfait état
Haut. 12 cm

80 / 120 €

288 Michèle LUZORO (né en 1949)
FLACON A PARFUM à panse aplatie en verre irisé or signé et daté 1991sous la base. (Bouchon 
rapporté et éclats)

20 / 30 €

289 FLACON en cristal teinté jaune gravé à la roue de scènes de chasse en forêt
Probablement Bohème XIXe siècle
Haut. 20 cm

30 / 50 €

290 BURBERRY PORSUM
MANTEAU court pour homme en tweed de laine grise, col officier, boutonné, quatre poches 
boutonnées et plaquées. 
Parfait état
Taille 50.

100 / 120 €



Lot No Description

291 BURBERRY BRIT
CABAN pour homme en velours et toile parka, entièrement boutonné, quatre poches à boutons 
pression. Très bel état, taille 48.

80 / 100 €

292 BURBERRY, London
LOT DE DEUX PULLS : un pull bleu marine, mixte, maille souple, col châle, grosse torsade. Très 
bel état, taille M. un second pull BURBERRY BRIT, en laine, mixte, décors géométrique. Bon état 
général, taille M.

50 / 80 €

293 COURREGES HOMME
VESTE d'homme en laine vert kaki. taille 48.

50 / 100 €

294 GIVENCHY
VESTE D'HOMME en coton blanc à deux poches. Taille 50
Bon état

80 / 120 €

295 BURBERRY'S
LONG PARDESSUS ceinturé en coton kaki pour homme, intérieur tartan, fermeture droite.
Taille 42-44
(Bon état, doublure frottemant bouloche)

80 / 120 €

296 BURBERRY'S
VESTE COURTE D'HOMME en toile couleur crème, fermeture droite, manches longues, deux 
fauses poches.
Taille 40
(doublure frottement, bouloche)

50 / 100 €



Lot No Description

297 YVES SAINT-LAURENT, Paris
LONG TRENCH COAT POUR HOMME ceinturé, couleur vert kaki, doublure de même couleur, 
boutonnage.
Taille 54
(Bon état)

100 / 150 €

298 TROIS CARVATES en soie : PRADA grise à décor de personnages (trace de stylo) - 
COURREGES, bleu à décor de carré pourpre et doré, GIVENCHY à rayures, bleu, turquoise et 
beige.
En l'état

20 / 50 €

299 ANONYME
LONGUE ROBE d'après midi ivoire, corsage, manches longues en soie et crochet, col officier en 
soie blanc cassé. Epaules, hanches et décoleté en crochet ajouré avec bande de tissus à décor de
volutes arrondies pouvant se décrocher, longueur habillé de décor de crochets formant des motifs 
végétaux. Doublure en soie, galons velours noir. Fermée au dos par multiples crochets.
Forte inspiration du couturier WORTH, art nouveau, circa 1900.
Haut. 180 cm
(Mitée et soie fanée)

200 / 300 €

300 ANONYME
LARGE MANTEAU évasé en soie sauvage bleue, col officier avec un bouton.
Dans son état non monté. 
Hauteur 133 cm. 
On y joint six morceaux assemblés formant un élément de jupe de soie sauvage bleue et chutes 
en soie sauvage bleue. Longueur 284 cm, largeur 80 cm. Cinq morceaux assemblés formant un 
autre élément de jupe en soie sauvage bleue. Longueur 240 cm, largeur 68 cm. Travail des 
années 1900 / 1910.

150 / 200 €



Lot No Description

301 ANONYME
JUPON en soie, couleur crème, décor de fleur, partie smockée, reliée par deux cordons.  337 x 
127 cm. 
Travail français.
XVIIIe ou XIXe siècle.
(Usures, taches)

80 / 120 €

302 GILET D'HOMME en lin et soie crème à décor brodé de rinceaux et fleurettes et semi sur le corps 
et les boutons, boutonnière centrale à huit boutons, col droit et deux petites poches.
France, époque Louis XVI.
Haut. 65 cm ; larg. sous l'épaule 40 cm. 

300 / 400 €

303 DEUX COIFFES OU BONNETS brodés sur soie de paillettes papiers colorés rose et vert et fils 
dorés.
Travail régional peut-être  Alsacien de la fin du XVIIIe siècle.
Long. 22,5 cm

200 / 300 €

304 DEUX COIFFES OU BONNETS brodés sur soie de paillettes papiers colorés rose et vert et fils 
dorés et l'autre à décor de fleurs marrons.
Travail régional peut être Alsacien de la fin du XVIIIe siècle.
Long. 22,5 cm

200 / 300 €

305 ECUSSON DE PROCESSION brodé à décor en son centre d'un blason sur fond rouge avec quart 
de lune et croix surmonté d'un heaume, bordures à franges verte et montées sur un damas de soie
rouge.
XIXe siècle
Haut. 61 cm - Larg. 53 cm

150 / 200 €



Lot No Description

306 PAIRE DE RIDEAUX en soie à décor de rayures roses et verts et semis de fleurs brodées à 
bordures frangées, doublés
XVIIIe siècle
(Un avec une tâche centrale)
Pour un: 337 x 127 cm

100 / 150 €

307 UN RIDEAU en soie ivoire à décor de fleurs et feuillages, bordure de franges
JOINT: QUATRE EMBRASES de rideaux frangées
382 x 164 cm 
Une embrase: 88 cm de long

100 / 150 €

308 BACCARAT
VASE ovoïde en cristal moulé à motifs de maillons. signé au tampon.
Haut. 30 cm; larg. 21 cm
(très petits éclats sur la base)

300 / 400 €

309 DAUM
COUPE rectangulaire en cristal, signée.
10 x 33 x 21 cm

80 / 120 €

310 DAUM
COUPE en cristal de forme ovale chantournée, signée (Long. 35 cm)
VASE tulipe en cristal de forme chantournée, signé (Haut. 16 cm)

100 / 150 €

311 DAUM
CENDRIER ovale chantourné en cristal, signé (long.17 cm)
COUPE ronde chantournée en cristal, signée (diam. 15 cm)

80 / 120 €



Lot No Description

312 DAUM
CENDRIER ET SON PILON en crsital, signés (diam. 15 cm)

50 / 80 €

313 DAUM
CENDRIER triangulaire en cristal (larg. 19 cm)
COUPE VIDE-POCHE en cristal polylobé, signé (long. 17 cm)

80 / 120 €

314 BACCARAT
PERROQUET en verre moulé bleu, signé du cachet.
Haut. 10 cm

30 / 60 €

315 DAUM
PETIT VASE en cristal à pans carré signé. Haut. 14 cm

30 / 50 €

316 Attribué à Saint-Louis
SIX VERRES à haut pieds annelés en cristal rouge et blanc gravé de frises de pans.
Haut. 14 cm
(Petits éclats)

40 / 60 €

317 VERRE SUR PIED en cristal blanc et jaune façon Bohème, GOBELET en cristal rehaussé or  et 
PETIT VASE de forme tulipe en verre moulé blanc et bleu.
Haut. entre 11 et 17 cm

30 / 50 €



Lot No Description

318 SAINT-LOUIS
CINQ VERRES A PIED en cristal taillé de couleurs jaune, bleu, vert et rose.
(Deux accidentés au bord.)
Haut. 20 cm

80 / 120 €

319 ENSEMBLE DE VERRES EN CRISTAL, 
comprenant : Cinq coupes à champagne, cinq verres à eau, huit verres à vin rouge, dix verres à 
vin blanc et cinq verres à eau, six verres à vin rouge d'un modèle proche.
JOINT : quatre verres à eau.

80 / 120 €

320 Lot de 7 blles comprenant :
 1 Blle CH. ROUGET Pomerol 1979, 
1 Blle CH. LA PROVIDENCE Pomerol 1978, 
1 Blle CH. LE CAILLOU Pomerol 1989, 
1 Blle CH. MORIN St Estèphe 1990, 
1 Blle CH. ANDRON BLANQUET, St Estèphe, Cru bourgeois, 1993, 
2 Blles RESERVE DE LA COMTESSE Pauillac 1987, 
Et. bonnes. N : 3 mi goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule, 2 mi épaule.
La bouteille 

12 / 14 €

321 Lot de 4 blles comprenant :
 1 Blle CH. CANON LA GAFFELIÈRE, Saint Emilion GCC, 1987
1 Blle CH. MAUVEZIN, Saint Emilion GCC, 1970
1 Blle CH. VIEUX FORTIN, Saint Emilion GC, 1982
1 Blle CH. CADET SOUTARD, Saint Emilion GC, 1983, 
Et. : 1 impeccable, 3 légèrement tachées ( 2 petites déchirures ). 
N : 1 mi / bas goulot, 1 bas goulot, 1 tout en haut épaule, 1 haut épaule.
La bouteille 

12 / 14 €

322 7 Blles CH. GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC St Emilion GCC 1991. 
Et. Impeccables. N: 6 bas goulot / limite haut épaule, 1 haut épaule.
La bouteille 

10 / 12 €



Lot No Description

323 3 Blles CH. FAURIE de SOUCHARD St Emilion GCC 1974. 
Et. Un peu tachées ( 1 légère déchirure ). N : 2 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.
La bouteille 

16 / 18 €

324 1 Blle CH. GISCOURS Margaux GCC 1988. 
Et. tachée mais parfaitement lisible. N : bas goulot.
La bouteille 

30 / 35 €

325 1 Blle CH. L'ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 1981. 
Et. Excellente hormis 2 tous petits accrocs.. N: bas goulot.
La bouteille 

60 / 70 €

326 3 Blles CH. L'ANGÉLUS St Emilion 1er GCC 1979. 
Et. : 1 excellente, 2 légèrement déchirées mais parfaitement lisibles.
N : limite haut épaule.
La bouteille 

50 / 60 €

327 6 Blles CH. CALON SEGUR Saint Estèphe GCC
3 Blles de 2006 et 3 Blles de 2005
Dans un CBO de 2005.
Présentation et niveaux impeccables.
La bouteille:

50 / 60 €

328 2 Blles CH. CALON SEGUR Saint Estèphe GCC 1988
Et. excellentes, N: 1 bas goulot, 1 bas goulot limite haut épaule
La bouteille:

35 / 40 €



Lot No Description

329 6 Blles CH. BELAIR St Emilion 1er GCC 1986. 
Et. A peine tachées, sinon très bonnes. N : 1 mi : bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule, 1 
haut épaule.
La bouteille 

25 / 30 €

330 6 Blles comprenant :
1 Blle CH. FOURCAS HOSTEN Listrac 1983
1 Blle CH. CLEMENT PICHON Haut Médoc 1986
1 Blle CH. LALANDE Listrac CB 1985
2 Blles CH. VIEUS LARMANDE Saint Emilion 1978
1 Blle CH. VIEUX CHEVROL Lalande de Pomerol 1986
Et. à peines tâchées, N: 3 bas goulot, 3 bas goulot limite haut
épaule
La bouteille:

5 / 7 €

331 Lot de 5 blles comprenant :
3 Blles CH. CÔTES DE ROL St Emilion GC 1995 
2 Blles CH. MOULIN SAINT GEORGES St Emilion GC 1986
Et. Un peu tachées ( 3 - 4 petits accrocs ). N : 1 mi goulot, 4 bas goulot.
La bouteille 

10 / 12 €

332 3 Btls Ch. COS D'ESTOURNEL, Saint-Estèphe, GCC, 1989.
Et. : 2 à peine tachées, 1 un peu plus tachée, sinon bonne.
N : 2 mi goulot, 1 mi / bas goulot.
La bouteille

90 / 110 €

333 6 Blles CH. MONTROSE Saint Estèphe GCC 1989
Et. fanées, tâchées mais lisibles (une un peu usée), N: 4 haut goulot, 2: mi goulot
(Dans une CB 12)
La bouteille:

180 / 200 €



Lot No Description

334 6 Blles CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1990
Et. Bonnes. N : 1 mi goulot, 4 mi / bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule.
La bouteille 

450 / 500 €

335 3 Btls Ch. MARGAUX, Margaux, 1er GCC, 1989.
Et. à peine tachées. N : mi goulot.
La bouteille

200 / 250 €

336 4 Btls Ch. MARGAUX, Margaux, 1er GCC, 1989.
Et.: 3 à peine tachées, 1 un peu fanée et un peu tachée (1 déchirure ).
N : 1 haut goulot, 1 mi / bas goulot, 1 bas goulot, 1 limite haut épaule.
La bouteille

200 / 250 €

337 6 Mags CH. HAUT-MARBUZET Saint Estèphe 2001
CBO NI
La bouteille:

50 / 60 €

338 1 Mag CH. LA TOUR DE BY Médoc CB 1985.
Et. tachée mais parfaitement lisible. N : mi goulot.
La bouteille 

20 / 25 €

339 5 Blles CH. GRUAUD-LAROSE Saint-Julien GCC 1970
Et. tachées mais lisibles, une très légèrement déchirée, capsule
légèrement bombées et corrodées.
N : 2 bas goulot, 2 haut épaule et 1 bas épaule
La bouteille:

50 / 60 €



Lot No Description

340 6 Blles VIEUX CHATEAU CERTAN Pomerol 1983
Et. : 5 un peu tachées, 1 avec 1 accroc, 1 légèrement déchirée.
N : 5 mi / bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule..
La bouteille 

40 / 50 €

341 3 Blles CH. RÊVE D'OR Pomerol, 1998. 
Présentation et niveaux impeccables. 
La bouteille 

16 / 18 €

342 5 Blles CH. PEILLAN CLAVERIE Sauternes 1980
Et. très usées (3 un peu déchirées mais lisibles ).. N: 3 bas goulot / limite haut épaule,
1 tout en haut épaule, 1 haut / mi épaule (+)..
La bouteille 

8 / 10 €

343 3 Blles CH. MONBAZILLAC Monbazillac 1980
Et. : 2 un peu tachées et fanées, 1 plus tachée mais lisible.
N: 2 bas goulot, 1 limite haut épaule. 
La bouteille 

10 / 12 €

344 Lot de 3 blles comprenant :
 1 Blle DOMAINE DES PALMIERS Ste-Croix du Mont NM.  
1 Blle CADILLAC 1995, 
1Blle CH. LOUPIAC-GAUDIET Loupiac 1988, 
Et. : 1 impeccable, 1 à peine fanée, 1 fanée et un peu usée mais lisible.
N : 1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule, 1 haut / mi épaule.
La bouteille 

10 / 12 €



Lot No Description

345 9 Blles MONBAZILLAC mise nég. Veuve Bechet Mill ?
Et. : 8 un peu tachées et fanées ( quelques petites déchirures ) , 1 très tachée et déchirée.
N : 8 bas goulot / limite haut épaule, 1 haut / mi épaule.
La bouteille 

8 / 10 €

345 B 1 Blle CH. CAILLOU Barsac CC 1937
Crème de tête (probable)
Et. très fanée et usée, millésime difficle à lire, N: bas épaule

80 / 120 €

346 Lot de 3 blles comprenant :
2 Blles POMMARD " Les Perrières " mise Domaine Raymond Launay 1981, N: 3,5 cm
1 Blle POMMARD mise Moine Père & Fils 1982, N: 3,5 cm
Et. légèrement tachées.
La bouteille 

15 / 17 €

347 Lot de 4 blles comprenant :
1 Blle BEAUNE GRÈVES 1er cru mise  F. Chauvenet 1981, N: 1,5 cm
1 Blle FIXIN mise  F. Chauvenet 1982, N: 3,5 cm
1 Blle Bourgogne PASSETOUTGRAINS mise coop. 1988, N: 2 cm
1 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE " La Réviscouladau " 1987, N: 4 cm
Et. : 1 excellente, 3 un peu tachées ( 1 un peu usée ) sinon très bonnes.
La bouteille 

11 / 13 €

348 2 Blles Champagne DOM RUINART Blanc de Blancs 1983.
Et. : 1 légèrement déchirée, 1 très déchirée ( millésime illisible, supposée 1983 ).
La bouteille 

130 / 150 €



Lot No Description

349 ARMAGNAC mise Jacques Mader 1934
70 cl, 40 °
Et. à peine tâchée, capsule cire impeccable, N: 2,5 cm

150 / 200 €

349 B Vieil Armagnac CH. PEYROUET mise Jean du Vigneau prop. 1900
Et. fanée et usée mais lisible, N: 6 cm

250 / 300 €

349 C Vieil Armagnac CH. PEYROUET mise Jean du Vigneau prop. 1900
Et. fanée et usée mais lisible, N: 5 cm

250 / 300 €

350 DEUX CASIERS A VINS. 
Haut. 164 cm; larg. 101,5 cm; prof. 55,5 cm

50 / 100 €
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